
Referat fra generalforsamling 12.4 – 2023

Der var deltagelse fra flere husstande i år end sidste år. Mange af de nye beboere var mødt op til 

mødet. 

Dagsordenens 1. punkt blev hurtigt overstået idet Mogens fra nr. 3 takkede ja til at være ordstyrer.

GF var indkaldt lovligt ifølge vedtægterne, dog var det ikke alle der havde opdaget at der var 

indkomne forslag til generalforsamling, da disse blev informeret om via foreningens hjemmeside. 

Formanden berettede om årets gang i grundejerforeningen, hvor der blev fortalt at skolen og 

børnehaverne i området bruger grundejerforeningens fællesareal. De tror alle at det er kommunens 

grønne område, så institutionerne skal kontaktes og informeres om forholdene. Ligeledes blev der 

på generalforsamlingen tilbudt fra 2 grundejere at de vil få lavet 2 skilte til fællesområdet der 

informerer om områdets tilhørsforhold. 

Formanden beretter at gartneren, som vedligeholder fællesområdet, er blevet bestilt til at børste 

ukrudt og skidt væk fra kantstenene, da der er flere der glemmer at gøre det. Ukrudtet ødelægger i 

værste fald asfalten, hvis det får rigtig fat. Derfor er dette bestilt da vi derved kan udskyde 

renoveringen af vejbelægningen så længe som muligt. 

Kasseren beretter om budget og regnskab, hvor der bliver fortalt at foreningen har en sund økonomi

Kasseren beretter ligeledes hvordan kasserens arbejde er i det daglige for at oplyse om hvad  

efterfølgeren til posten står overfor. 

Indkomne forslag bliver fremlagt og diskuteret på generalforsamlingen. 

– forslag om vejtræer er bliver vendt.

– Det er besluttet at vi undersøger kabelforhold, i forhold til om der skal plantes træer i

vængerne igen. De sidste vejtræer der var på hesteskoen blev fjernet i 2007. 

– Kan det lade sig gøre, skal bestyrelsen finde ud af hvilke træer det skal være, samt 

prisen på træer samt beskæring af disse.

– Alle husejere skal informeres om planerne, inden den endelige beslutning træffes. 

– Hesteskoen 26 vil indhente oplysninger på kabler. 

– En grundejer som blandt andet arbejder med vejtræer, oplyser på et tidspunkt hvad 

han regner med det vil koste at indkøbe og især vedligeholde vejtræer. Umiddelbart 

lyder prisen til at ville tage en god del af budgettet hvert år, så grundejerforeningen i 

sidste ende måske bliver nødt til at lade kontingentet stige, hvis der samtidig skal 

spares op til ny vejbelægning. 

– Oplysningen om hvad en eventuel pris er på vedligehold af vejtræer, gør at forslaget 

bliver droppet i sidste øjeblik, ført an af grundejeren som er kommet med forslaget.   

– Der er blevet stillet et ønske om at gartneren ikke arbejder på fællesområdet efter kl. 17. 

– Bestyrelsen retter henvendelse til gartneren. 

Kasseren er på valg i år og efter en kort tænkepause har Annie Nielsen fra Hesteskoen 32 sagt ja til 

at blive grundejerforeningens nye kasserer. 

Bestyrelsesmedlemmerne Ivan og Ulrik blev begge genvalgt til bestyrelsen for en 2 årig periode. 

Formanden har sidste år kontaktet tinderbox om skiltning på hesteskoen. Det gør han igen i år. 

Formanden slutter mødet og takker for i aften. 

Den nye bestyrelse holder sit første bestyrelsesmøde i slutningen af maj. 

Den nye bestyrelse i grundejerforeningen er som følger: 



Jørgen Pedersen, formand

Annie Nielsen, kasserer (valgt ind i år)

Søren Andersen, næstformand

Ivan Christiansen, bestyrelsesmedlem (genvalgt i år)

Ulrik Mørk, bestyrelsesmedlem (genvalgt i år)


